

А ну-ка, бабушки, на старт!



Спортивный праздник «А ну-ка, бабушки!» проходил как раз в канун Международного дня матери, 27 ноября, в молодёжно-подростковом центре «Пулковец». Два муниципалитета: МО Новоизмайловское и МО Пулковский меридиан объединили усилия: финансовые, организационные, творческие, – и устроили настоящий праздник. Правда, незадолго до этого было еще одно совместное мероприятие – чествование юбиляров супружеской жизни «От золотой до бриллиантовой», которое прошло на высокой эмоциональной ноте в банкетном зале «Зеркальный».

На этот раз «на подиуме» – замечательные женщины из групп здоровья. Несмотря на почтенный возраст некоторых из них, все они подтянуты, энергичны и красивы. Во многом благодаря тому, что не один год занимаются в группе здоровья под руководством уважаемого тренера Аэлиты Семеновны Немировской. И, открывая праздник, своими показательными выступлениями подтвердили прекрасное физическое состояние.

Людмила Николаевна Тихомирова, заместитель главы Местной администрации МО Пулковский меридиан, напутствуя команды перед стартом, тонко, женски подчеркнула: хотя этот праздник и новый для нас, но чем больше праздников, тем лучше. Это стимулирует нас выглядеть лучше, быть активнее.

«Главное, мы надеемся, эти старты добавят вам здоровья и физических сил, – сказал глава МО Новоизмайловское Сергей Борисович Шубин. – Желаю всем удачи, а болеть буду за новоизмайловскую команду».

И действительно, удача подмигивала всем по оч-



реди. Команды боролись за победу в состязаниях с обручем, в фигурном лавировании между булавами, в прыжках со скакалкой, и т. д. В перерывах, когда участникам нужно было дух перевести, на сцену выходили циркачи. Публика, а зал был полон до отказа, принимала их «на ура». Поддержать бабушек пришли и внуки из прогулочной группы, они с удовольствием следили за выступлениями жонглера, дрессировщицы с собачками, голубями, обезьянкой.

И все же, несмотря на девиз «Главное не победа, а участие», – победа досталась команде МО Новоизмайловское во главе с капитаном Галиной Григорьевной Эсауловой. При этом девиз «Победила дружба» – не отменяется!

Все участники команд получили спортивные подарки – гимнастические мячи для дальнейших тренировок и личные подарки.

И, как говорится, до новых стартов!

Галина БОГДАНОВА

